



Арестован житель города Красный Кут, обвиняемый в убийстве приятеля



Судом удовлетворено ходатайство следователя Новоузенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца 58-летнему жителю города Красный Кут. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 марта 2018 года на протяжении дня обвиняемый распивал спиртные напитки в квартире по месту проживания вместе со своим 65-летним приятелем. Во время застолья ввиду нахождения в состоянии сильного алкогольного опьянения между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин жилища нанес гостю удар ножом в ротовую полость. От полученного ранения потерпевший скончался на месте, а злоумышленник вышел на лестничную площадку, где был замечен соседями. Последние также увидели в квартире, дверь которой он оставил открытой, мужчину без признаков жизни, в связи с чем обратились в полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1211644>